



**ДОКЛАД
ЗА ДЕЙНОСТТА НА
ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ
АЛТЕРНАТИВА ЗА БЪЛГАРСКО
ВЪЗРАЖДАНЕ
(ПП АБВ)
ЗА 2017 ГОДИНА**

София
31.01.2018 г.

I. УЧРЕДЯВАНЕ И РЕГИСТРАЦИЯ

Политическа партия „АБВ (Алтернатива за Българско Възраждане)“ е учредена и вписана в регистъра на политическите партии при Софийски градски съд в съответствие с Конституцията на Република България и Закона за политическите партии, с решение на Софийски градски съд от 15.07.2014 г. по ф. д. № 474/2014 г.

Председател

На 15 януари 2017 г. се проведе II-рата сесия на Втория Конгрес на ПП АБВ. 704 делегата, с 696 гласа „за“, избраха в пряко гласуване Константин Василев Проданов за председател и представляващ партията, вписан и в съдебното решение на Софийски градски съд от 03.02.2017 г. по ф. д. №474/2014 г.

Ръководните органи на ПП АБВ по съдебно решение, освен председателя, са: Национален съвет и Национален контролен съвет.

II. ДЕЙНОСТ

Конгресът на ПП АБВ от януари 2017 година освен промени в ръководните органи на партията, прие Резолюция - АБВ си постави като основна политическа цел удвояване на усилията за създаване на алтернативност на статуквото в българската политика и в българската левица в частност.

АБВ дава друга, съвременна алтернатива на статуквото. Ние търсим консолидация на нацията и международно сътрудничество в борбата срещу заплахите пред днешното общество – тероризъм, неравенства, бедност, липса на перспектива. За нас не е достатъчно да се видят проблемите, но и да се посочат работещите решения. Ние се борим за почтеност в политиката – прозрачност, честност и ефективност на управлението.

АБВ си постави смели, разумни и изпълними цели за промени в обществото, с няколко основни приоритета: намаляване на социалните неравенства, увеличаване на средната класа, сигурност на гражданите, подобряване на правосъдната система, поставяне на образованието в центъра на политиката, гарантиран достъп до здравеопазване за всички български граждани.

През цялата 2017 година, ПП АБВ се стремеше да изпълнява своята мисия и отговорности. Задълбочаващата се криза на политическото представителство, нерешаването, както на належащи, така и на дългосрочни проблеми в ключови сектори като здравеопазване, образование, сигурност, енергетика, отбрана доведе до крайно ниски нива на доверие, особено в парламента и съдебната власт.

В такава ситуация АБВ започна подготовка за участие в предсрочните парламентарни избори, насрочени за края на месец март 2017 г., на които се яви в коалиция с политическа партия „Движение-21“.

Отчитаме като незадоволително представянето ни на изборите за народни представители в 44 Народно събрание. АБВ се превърна в

извънпарламентарна опозиционна партия, но не спря да апелира и да работи за нова политическа култура и нов политически модел, да се бори за преодоляване на социалното неравенство и несправедливост, за реабилитиране ролята на държавата и държавността, за национално обединение около каузата на Българското Възраждане.

Ръководството и членове на партията отправяха запитвания към държавните институции, инициираха срещи и разговори, даваха препоръки и идеи, организираха и участваха в пресконференции, обществени тематични дискусии и форуми, конференции и семинари. Водихме тежка битка за спасяването на военно-промишления комплекс, държавата прие да реализира част от предложенията на АБВ за контрол върху реекспорта на лекарства.

С изключителна активност и инициативи се открои младежката организация на АБВ. Като една от най-значимите беше организираният футболен турнир „Спортът сплотява“ между младежките формации на различни политически партии, част от кампанията на АБВ-Младежи „Оставам в България“.

Партията изразяваше позиции по различни проблеми и въпроси на обществото и политиката, икономиката и енергетиката, социалната и културната сфери, образованието и здравеопазването, вътрешна сигурност и обществен ред, отбрана и външна политика. ПП АБВ подкрепи и взе активно участие в гражданската инициатива "Да спрем машината за неравенство! За справедливи данъци!" с искане за въвеждане на необлагаем минимум върху доходите на физическите лица поне до текущия размер на минималната работна заплата и намалени ставки на ДДС от 9% за основни и детски храни, вода, базови медикаменти, учебници и книги. За много кратък период от време бяха събрани повече от 30 000 подписа, внесени в 44 Народно събрание със стартирането на бюджетната процедура.

КОНСТАНТИН ПРОДАНОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПП АБВ

